

“晋”心“晋”力 温暖“童”行

神池

本报讯(通讯员 张丽)4月26日,神池县妇联组织各级妇联开展“爱心妈妈”结对关爱留守儿童和困境儿童三年行动工作线上视频推进会。

会上,县妇联副主席李彩琴汇报了神池县“爱心妈妈”结对关爱留守儿童和困境儿童三年行动进展情况和下一步工作打算。她指出,神池县留守儿童和困境儿童的结对帮扶工作已步入正轨,在今后的工作中,将恪尽职守、踏实工作,为留守儿童和困境儿童健康成长持续发力,推进“爱心妈妈”工作更上一层楼。

线上视频会结束后,各级妇联干部纷纷表示要继续积极参与到留守儿童和困境儿童关爱活动中,做好留守儿童和困境儿童的“爱心妈妈”,成为儿童成长的引路人、守护者、筑梦人,营造全县关爱留守儿童和困境儿童的良好社会氛围。

娄烦

本报讯(通讯员 刘婕)4月28日,娄烦县妇联举办太原市手牵手孤困儿童心理辅导志愿服务团娄烦团成立暨“娄烦爱心妈妈”培训和结对大会。

活动中,老志愿者为新志愿者发放志愿服务手册,佩戴志愿者团徽,新老志愿者集体宣誓。随后,志愿服务团召集人对实习志愿者进行了入团培训,宣布了管委会成员分工,并现场招募了四部一室的核心志愿者。

“一对一”志愿者介绍了各自帮扶孩子的具体情况,针对一年来结对帮扶过程中发现的“急难愁盼”突出需求进行了总结梳理。团里还为每个“爱心妈妈”配备了2-3名具备专业素养的预备志愿者,更好地帮助青少年解决成长过程中的困难事、烦心事。

沁县

本报讯(通讯员 杨奇)5月1日,沁县妇联组织人民医院妇委会和教育系统妇委会深入定昌镇南关社区和轻城村,开展“爱心妈妈”关爱志愿服务活动。

活动期间,“爱心妈妈”走进困境儿童家中,为他们送去慰问品,并互留联系方式,和孩子们面对面进行亲切的交流,了解他们的生活、学习等情况,给他们讲励志故事,和他们一起做游戏、谈理想,引导他们大胆表达自己内心的想法,正视当前的困境,以积极乐观的态度面对生活。

宁武

本报讯(通讯员 张艳)4月24至25日,宁武县妇联举办结对关爱留守儿童和困境儿童“爱心妈妈”招募活动暨家庭教育公益讲座。县妇联全体干部及1800余名家长参加活动。

活动中宣读了《“爱心妈妈”招募倡议书》和《“爱心妈妈”招募公告》,引导“爱心妈妈”奉献爱心、倾注关怀、温情陪伴,帮助留守困境儿童解决成长中的烦恼。

县妇联主席曹妙珍在活动中向家长们提出三点希望:率先以身作则,争做好家长的表率;厚植爱家情怀,优化孩子的成长环境;家校合作共育,助力孩子成长。

此次活动还邀请家庭教育指导师陈辉作了专题讲座。陈辉从父母的“四个三工程”、好习惯慢慢养、不同性格孩子的教养方式等三个方面,为家长教育孩子提供了新思维和新途径。

忻州

本报讯(通讯员 曹献敏)4月26日,忻州市妇联召开“忻愿爱心妈妈”结对关爱留守儿童和困境儿童三年行动工作推进会和培训会。市妇联主席邢雨花出席会议并讲话。市妇联执委、市直机关妇委会主任、“爱心妈妈”代表参会。

推进会上,社工代表、市家庭教育学会副秘书长赵荷花,优秀“爱心妈妈”代表、全国五好家庭代表张小玲,“忻愿爱心妈妈”工作站代表、市心理研究学会

本报讯(通讯员 葛晓燕)4月26日,临汾市妇联召开“平阳爱心妈妈”结对关爱留守困境儿童工作推进会。

会上宣读了“平阳爱心妈妈”关爱行动倡议书。三位“爱心妈妈”代表分享了自己结对关爱留守困境儿童的爱心故事。

大家纷纷表示,要积极宣传推介“爱心妈妈”招募活动,继续组织更多的“爱心妈妈”与需要关爱的孩子结对,密切关注结对家庭的需求和变化,及时提供



近年来,天津市妇联持续开展“爱心妈妈”结对留守儿童和困境儿童关爱帮扶活动,帮助孩子们解决学习、思想、身体及生活上遇到的困难。活动开展以来,共有100余名“爱心妈妈”参与此项目,开展活动1200余次,帮扶儿童600余人,让孩子们感受到心有人爱、身有人护、难有人帮。

冯建江摄

河曲

本报讯(通讯员 张宇欣)4月30日,河曲县妇联召开“爱心妈妈”结对关爱工作推进会暨“爱心妈妈”培训会。县妇联执委、乡(镇)妇联主席以及“爱心妈妈”代表共计30余人参会。

推进会上,县妇联主席李怡君表示,希望各位“爱心妈妈”能坚守向上向善、

本报讯(通讯员 石黎明)4月25日,繁峙县妇联组织10余名“爱心妈妈”深入神堂堡小学,开展关爱服务活动。

活动中,县妇联副主席(兼职)、教育系统妇工委主任张晓燕,县心理协会老师张向为孩子们提供了心理疏导关爱服务。“爱心妈妈”们为困境儿童赠送了学习用品和体育用品,并与孩子们手

会长贺文广分别作了工作经验分享,展示了“爱心妈妈”结对关爱工作中的亮点特色和成效。市妇联工作人员宣读了“忻愿爱心妈妈”倡议书。与会领导为“爱心妈妈”工作站授牌。

邢雨花阐述了开展“忻愿爱心妈妈”结对关爱的重要意义,对已授牌的“爱心妈妈”工作站寄予厚望,并对今后继续开展各项工作提出了具体要求。

培训会上,崞县妇联主席李彩云就“忻愿爱心妈妈”结对关爱情况作了经验分享。各县依次汇报了结对关爱工作进展。市妇联副主席(挂职)李微围绕“爱心妈妈”工作关爱对象、队伍建设、关爱方式和注意事项进行工作培训。

临汾

必要的帮助和支持,确保结对关爱活动取得实效。凝聚更多社会力量,加强对留守困境儿童的关爱保护,以实际行动当好儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人,促进儿童健康成长、全面发展。

古交召开
美丽庭院创建工作推进会

本报讯(通讯员 王秀芳)4月25日,古交市妇联在河口镇河口社区、河下村召开“创建洁净美丽庭院 改善农村人居环境”工作推进会暨美丽庭院观摩会。市、乡、村(社区)三级妇联主席参加会议。

会议要求全市妇联系统在前期工作基础上,进一步将改善农村人居环境工作推向深入。市妇联全体工作人员分成四个组,由班子成员带队,市、乡(镇)、村(社区)三级妇联主席联动,深入包联乡(镇)推进美丽庭院创建工作,让改善农村人居环境工作人人知晓,户户参与。

推进会后,与会人员参观了河口镇河口社区、河下村美丽庭院,大家纷纷表示要互相学习美丽庭院创建工作经验,为改善农村人居环境贡献巾帼力量。

五寨召开工作推进会

本报讯(通讯员 郭丽)近日,五寨县妇联召开最美家庭、书香家庭、绿色家庭创建工作推进会暨家庭故事分享会。

会上,县妇联主席吕婕强调,各级妇联组织和妇联干部要主动找准工作切入点,有序推进最美家庭、书香家庭和绿色家庭创建工作全面展开,建立长效机制,加大宣传力度,重视影响带动,不断提升广大群众及家庭的综合素质,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

县妇联副主席沈丽琴宣读了倡议书,对常态化开展寻找最美家庭活动和创建书香家庭、绿色家庭行动进行了安排部署。最美家庭代表秦燕飞与大家分享了自己的家庭故事。

永和举办基层妇联干部
“领头雁”培训班

本报讯(通讯员 李艳平)4月22日至26日,永和县妇联在各乡(镇)巡回举办基层妇联“领头雁”培训班。

此次培训邀请县委党校讲师刘培培、县司法局副局长赵金平、县妇计中心副主任任红红等进行授课。培训课程紧凑、内容丰富,对中国妇女十三大精神、民法典、妇女儿童合法权益等法律法规和婚姻家庭矛盾调解、女性健康知识等进行了专题讲授。

县妇联主席李艳平要求妇联干部要自觉以习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述为统领推动妇女工作,不断加强学习、提升政治素质、锻炼业务本领,争做复合型基层妇联“领头雁”。

平遥启动
家政服务进社区活动

本报讯(通讯员 范丽变)4月17日,平遥县妇联联合县人社局、县民政局以及城西街道,共同启动家政服务进社区活动,并举办第一期家政服务员培训班。县妇联主席霍睿娟出席活动。60余名学员参加培训。

霍睿娟强调,学员们要珍惜机会,将理论和实操结合起来,融会贯通;社区要有效链接居民的就业意向和企业的用工需求,链接家政企业的服务供给和家庭的家政需求;家政企业要主动融入社区,设立社区家政服务网点,开展家政服务活动。

平遥县智慧康养服务中心主任秦小兰、县良清爱心月嫂公司讲师乔文鹏、县爱玛家月子中心店长李慧分别从事家政技能培训、养老护理服务、母婴护理等方面和大家作了交流分享。

襄汾县陶寺海军选矿厂湿排变干排项目
环境影响评价公众参与第二次信息公示

山西汉鼎环保科技有限公司对襄汾县陶寺海军选矿厂湿排变干排项目进行环境影响评价。目前,该项目环境影响评价报告书(征求意见稿)已形成,根据《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与暂行办法》中的相关要求,现向可能受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及关心本项目建设的

人士征求意见和建议。报告全文和公众意见网络链接:https://pan.baidu.com/s/1owK3FmU5Mxv81UBz8HgpFQ;提取码:cmui。也可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等资料提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。联系人:李总(18735362832,18735362832@139.com)。